
　
調
査
数

で
き
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
で
き

て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
で
き

て
い
な
い

で
き
て
い
な
い

　
調
査
数

は
い

い
い
え

　
調
査
数

医
療
体
制
が
不
十
分

経
済
的
な
支
援
が
不
十
分

相
談
体
制
が
不
十
分

そ
の
他

　
調
査
数

感
じ
て
い
る

や
や
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

感
じ
て
い
な
い

1,591 102 386 696 243 164 1,477 858 619602 208 331 138 125 1,599 192 432 505 325 145
100.0 6.4 24.3 43.7 15.3 10.3 100.0 58.1 41.9 100.0 34.6 55.0 22.9 20.8 100.0 12.0 27.0 31.6 20.3 9.1

　
調
査
数

健
康
で
あ
る

ま
あ
健
康
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
健
康
で
な
い

健
康
で
は
な
い

　
調
査
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

　
調
査
数

朝
食
を
食
べ
る

バ
ラ
ン
ス
の
良
い
食
事
を

心
が
け
て
い
る

う
す
味
を
心
が
け
て
い
る

定
期
的
な
運
動
を
行
う
。

ま
め
に
身
体
を
動
か
す

十
分
な
睡
眠
を
と
っ

て
い

る ス
ト
レ
ス
を
解
消
す
る
手

立
て
を
も
っ

て
い
る

た
ば
こ
を
吸
わ
な
い

飲
酒
は
適
量
を
守
る
。

ま

た
は
飲
ま
な
い

歯
と
歯
肉
の
健
康
を
保
つ

よ
う
心
が
け
て
い
る

適
正
体
重
を
維
持
す
る
よ

う
心
が
け
て
い
る

定
期
的
に
健
診
・
が
ん
検

診
を
受
け
て
い
る

そ
の
他

1,610 307 885 173 187 58 1,612 1,271 341 1,263 944 764 577 637 545 312 897 695 500 559 629 25
100.0 19.1 55.0 10.7 11.6 3.6 100.0 78.8 21.2 100.0 74.7 60.5 45.7 50.4 43.2 24.7 71.0 55.0 39.6 44.3 49.8 2.0

問５　自分の健康状態
問６　健康のために
何かしているか

問７　具体的にしていること

問１　地域の福祉活動で、助け合い支えあい
ができていると思うか

問２　相模原市は、
子どもを生みやすい
まちであると思うか

問３　「いいえ」の理由
問４　高齢者が、地域の人達に見守られ、支
えられていると感じるか
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調
査
数

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

感
じ
て
い
な
い

　
調
査
数

医
療
機
関
の
情
報
が
不
足

し
て
い
る

相
談
で
き
る
「

か
か
り
つ

け
医
」

が
い
な
い

医
療
機
関
が
少
な
い

救
急
医
療
体
制
が
不
十
分

医
療
費
の
助
成
制
度
が
不

十
分

そ
の
他

　
調
査
数

注
意
し
て
い
る

注
意
し
て
い
る
が
、

具
体

的
な
こ
と
は
し
て
い
な
い

注
意
し
て
い
な
い

　
調
査
数

市
の
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー

等
に
相
談
し
て
い
る

消
費
生
活
講
座
等
の
学
習

会
に
参
加
し
て
い
る

消
費
者
ト
ラ
ブ
ル
防
止
の

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
等
で
学
ん

で
い
る

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
で
、

悪

質
商
法
な
ど
の
情
報
を
得

て
い
る

被
害
に
あ
わ
な
い
よ
う
、

家
庭
で
話
し
て
い
る

ク
ー

リ
ン
グ
・
オ
フ
な
ど

の
制
度
を
知
っ

て
い
る

1,605 780 566 259259 79 108 48 63 104 25 1,609 767 808 34755 75 10 167 617 495 401
100.0 48.6 35.3 16.1 100.0 30.5 41.7 18.5 24.3 40.2 9.7 100.0 47.7 50.2 2.1 100.0 9.9 1.3 22.1 81.7 65.6 53.1

　
調
査
数

携
帯
ラ
ジ
オ
、

懐
中
電

灯
、

医
薬
品
な
ど
の
準
備

食
料
や
飲
料
水
の
準
備

避
難
す
る
場
所
を
決
め
る

風
呂
水
の
た
め
お
き

家
族
と
の
連
絡
方
法
な
ど

を
決
め
る

家
具
や
冷
蔵
庫
な
ど
の
固

定
、

転
倒
防
止

消
火
器
や
水
を
は
っ

た
バ

ケ
ツ
の
準
備

貴
重
品
持
ち
出
し
の
準
備

非
常
持
ち
出
し
用
衣
類
、

毛
布
な
ど
の
準
備

防
災
訓
練
へ
の
参
加

耐
震
性
の
あ
る
住
宅
に
住

む そ
の
他

　
調
査
数

は
い

い
い
え

　
調
査
数

安
心
し
て
子
ど
も
を
遊
ば

せ
ら
れ
る
場
所
が
少
な
い

必
要
な
と
き
に
子
ど
も
を

預
け
ら
れ
る
人
や
場
所
が

少
な
い

親
自
身
が
友
達
や
子
育
て

経
験
者
と
知
り
合
う
機
会

が
少
な
い

子
ど
も
を
守
る
環
境
が
不

十
分
で
あ
る

そ
の
他

1,533 1,138 912 720 392 341 379 207 312 221 192 340 9437 230 207 201 123 109 32 63 35
100.0 74.2 59.5 47.0 25.6 22.2 24.7 13.5 20.4 14.4 12.5 22.2 0.6 100.0 52.6 47.4 100.0 61.2 54.2 15.9 31.3 17.4

問１２　災害に対して備えていること
問１３　相模原市が
子育てしやすいまち
と思うか

問１４　思わない理由

問８　安心して医療を受けら
れていると感じているか

問９　「感じていない」理由
問１０　消費者被害に注意し
ているか

問１１　具体的にしていること
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調
査
数

あ
る

な
い

　
調
査
数

保
育
園
、

幼
稚
園

児
童
ク
ラ
ブ

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

近
所
の
知
人
、

友
人

親
、

親
戚

そ
の
他

　
調
査
数

十
分
で
あ
る

十
分
で
は
な
い
が
、

不
足

し
て
い
な
い

不
足
し
て
い
る

　
調
査
数

小
学
生

中
学
生

両
方

　
調
査
数

活
動
し
て
い
る

と
き
ど
き
活
動
し
て
い
る

活
動
し
て
い
な
い

322 224 98 218 63 18 3 62 179 3235 84 128 23 208 116 56 36 1,528 140 108 1,280
100.0 69.6 30.4 100.0 28.9 8.3 1.4 28.4 82.1 1.4 100.0 35.7 54.5 9.8 100.0 55.8 26.9 17.3 100.0 9.2 7.1 83.8

　
調
査
数

小
･
 
中
学
校
を
支
援
す

る
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
や

教
育
活
動

子
ど
も
の
登
下
校
時
の
安

全
見
守
り
活
動

子
ど
も
会
や
ス
ポ
ー

ツ
少

年
団
な
ど
で
育
成
活
動

公
民
館
や
こ
ど
も
セ
ン

タ
ー

な
ど
で
子
ど
も
向
け

行
事
を
実
施

幼
稚
園
や
学
校
の
Ｐ
Ｔ
Ａ

活
動

知
人
や
近
所
の
子
ど
も
の

預
か
り

子
育
て
へ
の
不
安
や
悩
み

を
持
つ
人
の
相
談
相
手

子
ど
も
達
に
伝
統
芸
能
や

遊
び
を
教
え
る

そ
の
他

　
調
査
数

市
が
主
催
す
る
講
座
や
教

室
な
ど

市
以
外
の
公
的
機
関
が
主

催
す
る
講
座
や
教
室
な
ど

民
間
の
カ
ル
チ
ャ
ー

セ
ン

タ
ー

な
ど
が
主
催
す
る
講

座
や
教
室
な
ど

大
学
な
ど
の
教
育
機
関
が

主
催
す
る
公
開
講
座
な
ど

地
域
で
の
サ
ー

ク
ル
活
動

な
ど

個
人
的
な
活
動

そ
の
他

生
涯
学
習
を
し
て
い
な
い

　
調
査
数

十
分
で
あ
る

十
分
で
は
な
い
が
、

不
足

し
て
い
な
い

不
足
し
て
い
る

わ
か
ら
な
い

246 58 55 59 25 79 46 22 19 22 1,428 124 80 117 52 164 339 38 791 1,491 98 341 228 824
100.0 23.6 22.4 24.0 10.2 32.1 18.7 8.9 7.7 8.9 100.0 8.7 5.6 8.2 3.6 11.5 23.7 2.7 55.4 100.0 6.6 22.9 15.3 55.3

問１５　必要なとき
に、子どもを預けられ
る人や場所があるか

問２０　具体的な活動 問２１　生涯学習の方法
問２２　生涯学習のための機会は十
分と思うか

問１６　具体的な人や場所
問１７　子どもとのコミュニ
ケーションが十分だと思うか

問１８　子どもの学年
問１９　地域で子どもに関わ
る活動をしているか
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調
査
数

地
域
の
講
座
な
ど
で
講
師

や
助
言
者
と
し
て
活
動
し

て
い
る

サ
ー

ク
ル
活
動
な
ど
を
通

じ
て
他
の
人
に
教
え
て
い

る 近
所
の
人
々
に
学
ん
だ
こ

と
を
教
え
て
い
る

今
は
教
え
て
い
な
い
が
今

後
、

地
域
や
社
会
に
還
元

し
た
い

自
己
実
現
の
た
め
な
の

で
、

教
え
て
い
な
い

現
在
は
生
涯
学
習
に
取
り

組
ん
で
い
な
い

　
調
査
数

は
い

い
い
え

　
調
査
数

演
劇
や
コ
ン
サ
ー

ト
、

絵

画
展
な
ど
の
鑑
賞

美
術
や
音
楽
な
ど
の
芸
術

活
動

舞
踊
や
華
道
な
ど
の
文
化

活
動

歴
史
や
伝
統
芸
能
な
ど
に

親
し
む

市
内
の
文
化
財
の
見
学

テ
レ
ビ
や
パ
ソ
コ
ン
な
ど

で
文
化
・
芸
術
を
鑑
賞

文
化
・
芸
術
に
触
れ
る
機

会
が
な
か
っ

た

1,302 6 56 48 85 309 798 1,546 822 724 1,505 671 130 50 152 223 442 508
100.0 0.5 4.3 3.7 6.5 23.7 61.3 100.0 53.2 46.8 100.0 44.6 8.6 3.3 10.1 14.8 29.4 33.8

　
調
査
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
１
〜

２
回
程
度

月
１
〜

２
回
程
度

年
１
〜

２
回
程
度

ほ
と
ん
ど
交
流
が
な
い

が
、

機
会
が
あ
れ
ば
交
流

し
た
い

ほ
と
ん
ど
交
流
が
な
く
、

今
後
も
交
流
し
た
く
な
い

　
調
査
数

あ
る

な
い

　
調
査
数

相
手
に
注
意
や
話
し
合
い

友
人
、

知
人
、

職
場
の
人

な
ど
に
相
談

市
や
法
務
局
な
ど
相
談
窓

口
に
相
談

誰
に
相
談
し
て
よ
い
か
分

か
ら
ず
我
慢

誰
に
相
談
し
て
も
解
決
で

き
な
い
と
思
い
我
慢

そ
の
他

　
調
査
数

は
い

い
い
え

1,519 38 39 47 58 990 347 1,556 114 1,442109 24 35 16 23 35 14 1,520 777 743
100.0 2.5 2.6 3.1 3.8 65.2 22.8 100.0 7.3 92.7 100.0 22.0 32.1 14.7 21.1 32.1 12.8 100.0 51.1 48.9

　
調
査
数

男
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

　
調
査
数

「

市
民
平
和
の
つ
ど
い
」

に
参
加

平
和
祈
念
イ
ベ
ン
ト
や
催

し
へ
の
参
加

資
料
館
等
を
訪
れ
知
識
を

習
得

チ
ャ

リ
テ
ィ

イ
ベ
ン
ト
へ

の
参
加
や
募
金
活
動
へ
の

協
力

そ
の
他

平
和
に
関
す
る
活
動
は

行
っ

て
い
な
い

726 151 456 86 33 1,486 11 29 63 199 36 1,184
100.0 20.8 62.8 11.8 4.5 100.0 0.7 2.0 4.2 13.4 2.4 79.7

問３１　この１年間に平和に関する活動を行ったか問３０　普段、感じていること

問２９　男女が平等
だと思うか

問２８　人権を侵害された際の対応

問２３　生涯学習で学んだことを他の人に教えている
か

問２４　週に1 回以
上スポーツをしてい
るか

問２５　文化・芸術に触れる機会があったか

問２６　異なる国籍の市民との日常的な交流を行って
いるか

問２７　人権を侵害
されたと思ったこと
があるか
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調
査
数

冷
暖
房
を
調
節
す
る

シ
ャ

ワ
ー

や
水
道
は
、

こ

ま
め
に
止
め
る

不
要
な
明
か
り
は
、

こ
ま

め
に
消
す

テ
レ
ビ
な
ど
の
主
電
源
を

切
る

な
る
べ
く
ク
ル
マ
を
使
わ

な
い

水
筒
を
持
ち
歩
く

レ
ジ
袋
を
断
る

生
ご
み
を
出
さ
な
い
よ
う

に
す
る

環
境
に
良
い
商
品
や
、

リ

サ
イ
ク
ル
品
を
使
う

旬
の
も
の
を
食
べ
る
よ
う

心
が
け
る

家
族
で
エ
コ
な
暮
ら
し
に

つ
い
て
話
し
合
う

植
木
の
水
や
り
に
は
、

雨

水
や
残
り
水
を
利
用
す
る

地
域
の
環
境
活
動
な
ど
に

参
加
す
る

環
境
を
テ
ー

マ
に
し
た
講

座
や
イ
ベ
ン
ト
に
参
加
す

る 　
調
査
数

清
潔
に
保
た
れ
て
い
る

ご
み
は
落
ち
て
い
る
こ
と

も
あ
る
が
、

お
お
む
ね
清

潔
に
保
た
れ
て
い
る

ポ
イ
捨
て
や
不
法
投
棄
が

見
ら
れ
、

や
や
汚
れ
て
い

る ポ
イ
捨
て
や
不
法
投
棄
が

多
く
、

汚
れ
て
い
る

1,573 1,216 1,031 1,355 574 828 549 675 306 303 673 279 239 70 34 1,514 155 929 360 70
100.0 77.3 65.5 86.1 36.5 52.6 34.9 42.9 19.5 19.3 42.8 17.7 15.2 4.5 2.2 100.0 10.2 61.4 23.8 4.6

　
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

　
調
査
数

よ
く
利
用
し
て
い
る

と
き
ど
き
利
用
し
て
い
る

あ
ま
り
利
用
し
て
い
な
い

利
用
し
て
い
な
い

　
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

　
調
査
数

い
つ
も
参
加
し
て
い
る

と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る

参
加
し
て
い
な
い

1,566 175 418 740 172 61 1,585 152 635 476 322 1,580 238 485 634 173 50 1,580 26 106 1,448
100.0 11.2 26.7 47.3 11.0 3.9 100.0 9.6 40.1 30.0 20.3 100.0 15.1 30.7 40.1 10.9 3.2 100.0 1.6 6.7 91.6

　
調
査
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

1,590 1,020 570
100.0 64.2 35.8

問３８　自宅の敷地内
の緑化をしているか

問３２　環境のためにしていること
問３３　公共の場所は清潔に保たれ
ていると感じるか

問３４　市内の水辺やみどりに親しめる場所
の数、広さについて

問３５　市内の水辺やみどりに親し
める場所を利用しているか

問３６　市街地のみどりの量について、満足
しているか

問３７　緑化活動へ参加して
いるか
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調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

　
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

　
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

　
調
査
数

日
常
の
買
い
物

預
金
や
現
金
の
引
き
出
し

（

A
T
M
 
や
銀
行
）

住
民
票
発
行
や
福
祉
の
手

続
き
な
ど
の
市
役
所
の
用

事 知
人
や
友
人
と
集
い
、

語

り
合
う
こ
と

1,580 220 406 672 201 81 1,590 95 309 844 256 86 1,581 217 516 703 116 29 1,561 1,471 1,410 1,199 642
100.0 13.9 25.7 42.5 12.7 5.1 100.0 6.0 19.4 53.1 16.1 5.4 100.0 13.7 32.6 44.5 7.3 1.8 100.0 94.2 90.3 76.8 41.1

　
調
査
数

支
障
は
な
い

あ
ま
り
支
障
は
な
い

ふ
つ
う

や
や
支
障
は
あ
る

支
障
が
あ
る

わ
か
ら
な
い

　
調
査
数

進
め
ら
れ
て
い
る

あ
る
程
度
は
進
め
ら
れ
て

い
る

あ
ま
り
進
め
ら
れ
て
い
な

い 進
め
ら
れ
て
い
な
い

　
調
査
数

よ
く
参
加
し
て
い
る

と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る

あ
ま
り
参
加
し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
参
加
し
て
い
な

い 　
調
査
数

参
加
し
て
い
る

以
前
参
加
し
て
い
た
が
、

現
在
は
し
て
い
な
い

参
加
し
て
い
な
い
が
、

機

会
が
あ
れ
ば
参
加
し
て
み

た
い

参
加
す
る
つ
も
り
は
な
い

1,574 158 320 264 307 332 193 1,481 86 638 564 193 1,585 169 372 308 736 1,512 194 86 523 709
100.0 10.0 20.3 16.8 19.5 21.1 12.3 100.0 5.8 43.1 38.1 13.0 100.0 10.7 23.5 19.4 46.4 100.0 12.8 5.7 34.6 46.9

　
調
査
数

は
い

い
い
え

1,512 1,301 211
100.0 86.0 14.0

問４８　行政サービス
を身近で受けられると
感じているか

問４３　基地の存在により、まちづくりや日常生活に
支障があると思うか

問４４　地域のまちづくりや課題解
決は地域住民主体と思うか

問４５　地域活動や行事に参加した
ことがあるか

問４６　市民活動（NPO 活動）、ボ
ランティア活動への参加

問３９　市内の公園の数、広さに満足してい
るか

問４０　市街地の景観に満足しているか
問４１　市内の自然環境の景観に満足してい
るか

問４２　居住地域や最寄駅周辺で済
ませられる用事
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調
査
数

十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
十
分

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
足

不
足
し
て
い
る

　
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

　
調
査
数

必
要

必
要
で
は
な
い

1,512 73 181 909 230 119 1,548 153 340 954 59 42 1,568 310 233 1,025309 290 19
100.0 4.8 12.0 60.1 15.2 7.9 100.0 9.9 22.0 61.6 3.8 2.7 100.0 19.8 14.9 65.4 100.0 93.9 6.1

　
調
査
数

市
民
の
ま
ち
づ
く
り
へ
の

参
加
が
活
発
に
な
る

市
民
の
自
治
の
意
識
や
市

政
運
営
に
対
す
る
関
心
が

高
ま
る

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

に
お

け
る
横
の
つ
な
が
り
が
強

く
な
る

市
民
と
行
政
の
信
頼
関
係

が
強
く
な
る

市
政
へ
の
意
見
が
反
映
さ

れ
や
す
く
な
る

市
民
の
知
る
権
利
が
よ
り

担
保
さ
れ
る

　
調
査
数

市
民

事
業
者
・
市
民
団
体

市
長

議
会

行
政

市
内
在
勤
者

市
内
在
学
者

そ
の
他

　
調
査
数

男
性

女
性

285 108 186 117 98 113 91 1,415 1,288 538 520 517 723 272 214 19 1,577 696 881
100.0 37.9 65.3 41.1 34.4 39.6 31.9 100.0 91.0 38.0 36.7 36.5 51.1 19.2 15.1 1.3 100.0 44.1 55.9

F １  性別問５７　「自治の担い手」は問５６　「必要」と思う理由

問５０　市に対して意見を言える機会や手段
は十分と思うか

問５１　市からの情報提供の手段や内容に満
足しているか

問５３　「自治基本条例」の
認知度

問５４　自治基本条
例は必要と思うか
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調
査
数

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
〜

6
4
歳

6
5
〜

6
9
歳

7
0
歳
以
上

　
調
査
数

自
営
業
、

自
由
業

会
社
員
、

公
務
員
、

団
体

職
員

パ
ー

ト
タ
イ
マ
ー

・
ア
ル

バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

無
職

そ
の
他

　
調
査
数

単
身

夫
婦
の
み

親
子
（

２
世
代
）

親
・
子
・
孫
（

３
世
代
）

そ
の
他

1,577 122 234 244 260 208 198 311 1,564 128 477 254 16 319 336 34 1,569 170 435 795 144 25
100.0 7.7 14.8 15.5 16.5 13.2 12.6 19.7 100.0 8.2 30.5 16.2 1.0 20.4 21.5 2.2 100.0 10.8 27.7 50.7 9.2 1.6

　
調
査
数

い
る

い
な
い

　
調
査
数

い
る

い
な
い

　
調
査
数

い
る

い
な
い

　
調
査
数

い
る

い
な
い

　
調
査
数

１
年
未
満

１
〜

５
年
未
満

５
〜

1
0
年
未
満

1
0
〜

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

1,091 164 927 1,097 173 924 1,073 104 969 1,081 122 959 1,567 34 123 110 236 1,064
100.0 15.0 85.0 100.0 15.8 84.2 100.0 9.7 90.3 100.0 11.3 88.7 100.0 2.2 7.8 7.0 15.1 67.9

Ｆ２　年齢 Ｆ３　職業 Ｆ４　世帯構成

Ｆ５．１　就学前 Ｆ６　相模原市の居住年数Ｆ５．４　16～18歳Ｆ５．３　中学生Ｆ５．２　小学生
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調
査
数

小
山
地
区

清
新
地
区

中
央
地
区

星
が
丘
地
区

横
山
地
区

光
が
丘
地
区

橋
本
地
区

大
野
北
地
区

大
野
中
地
区

大
野
南
地
区

大
沢
地
区

田
名
地
区

上
溝
地
区

麻
溝
地
区

新
磯
地
区

相
模
台
地
区

相
武
台
地
区

東
林
地
区

城
山
地
区

津
久
井
地
区

相
模
湖
地
区

藤
野
地
区

1,552 48 50 106 26 28 64 156 104 106 187 65 65 75 46 26 87 45 91 62 78 16 21
100.0 3.1 3.2 6.8 1.7 1.8 4.1 10.1 6.7 6.8 12.0 4.2 4.2 4.8 3.0 1.7 5.6 2.9 5.9 4.0 5.0 1.0 1.4

　
調
査
数

緑
区

中
央
区

南
区

1,552 398 566 588
100.0 25.6 36.5 37.9

Ｆ７　居住地区

３区別
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